

中德生态园和乐邻美食街开街,激发夜间消费市场活力

# 升腾烟火气,点亮“夜经济”

□本报记者 刘腾

夜经济在促进消费中发挥着重要作用,也藏着人们对美好生活的向往和追求。为激发消费市场活力,推动“夜经济”健康有序发展,中德生态园全力打造本土特色美食休闲文化街区——和乐邻美食街,让烟火气升腾起来,点亮园区“夜经济”。

6月1日晚,位于清源山路北端(德国足球亚洲基地西侧)的中德生态园和乐邻美食街正式开街。当天,各类地方特色美食、网红小吃悉数亮相,火车烧烤专列鸣笛“发车”,街舞、乐队演出精彩不停,剪纸文化彰显本地文化魅力,市民游客赏美味、赏美景、品文化,体验中德生态园不一样的精彩与活力。

据了解,和乐邻美食街是由中德生态园和乐邻智慧社区服务品牌运营。美食街上共设有28个摊位,包括老

球博物馆。馆内集中展示了德国拜仁慕尼黑足球俱乐部创建至今的发展历史和高光时刻,以及“拜仁模式”在中德生态园的实践与发展。球星签名球衣、周边纪念品、真人比例立体球星阵容等,吸引了不少市民前来参观。

值得一提的是,和乐邻美食街上有一列具有时代特色的火车烧烤专列。该专列是由若干节绿皮火车车厢改造而成,是中德生态园集餐饮与观光为一体的网红打卡地,供应羊肉串、鸡肉串、烤面筋、烤五花肉等各类烧烤以及各种炒菜,菜品丰富多样。

此外,丰富多彩的活动也让美食街充满浓郁的文化气息。在主舞台区,街舞、乐队表演和幸运大抽奖轮番上演,彩绘波球球互动、眼疾手快挑战赛同步进行,现场人头攒动、气氛热烈、热闹非凡。

美食街周边,还坐落着一个了解足球文化的好去处——拜仁慕尼黑足

球博物馆。馆内集中展示了德国拜仁慕尼黑足球俱乐部创建至今的发展历史和高光时刻,以及“拜仁模式”在中德生态园的实践与发展。球星签名球衣、周边纪念品、真人比例立体球星阵容等,吸引了不少市民前来参观。

“为做好服务保障工作,在和乐邻美食街开街期间,我们将对用电安全、垃圾清运等开展常态化巡查巡检,为居民营造一个繁荣、安全、有序的夜市氛围,切实做到让居民安心消费,让商家安心经营。”中德生态园和乐邻美食街相关负责人楚雪表示。

据悉,中德生态园将以和乐邻美食街开街为契机,持续完善基础设施和服务功能,重点发展富有城市烟火气的经济新业态、新模式,进一步惠群众、聚人气、促消费、强经济,建设“精美中德生态园·活力中德生态园”,打造全国一流的宜业宜居营商环境。

## 民生·集装箱

### 青岛西海岸队主场0比0战平丹东腾跃

暂时位列中甲积分榜次席

□记者 刘腾 报道

**本报讯** 6月3日,2023赛季中甲联赛第八轮展开争夺。青岛西海岸队在青岛西海岸大学城体育场主场迎战丹东腾跃队。经过激烈角逐,双方0比0握手言和。此役过后,青岛西海岸队本赛季继续保持不败,5胜3平积18分,暂时位居中甲积分榜第二位。

开场后,客场作战的丹东腾跃队表现积极,尤其是两名外援组成的锋线十分活跃,频频发动进攻。第38分钟,青岛西海岸队球员陈柏良在拼抢中胳膊脱臼,被雷文杰换下。尽管上半场两队对抗激烈,却都没能破门。易边再战,两队的拼抢依然激烈,尤其是在中前场的拦截,都十分有针对性。丹东腾跃队严防死守,顶住了青岛西海岸队的轮番进攻,最终两队互交白卷。

下一轮比赛,青岛西海岸队将继续主场作战,6月11日下午3时30分对阵辽宁沈阳城市队。

### 新区招聘1531名非事业编制教师

□记者 丁一 报道

**本报讯** 日前,青岛市黄岛区人力资源有限公司发布招聘简章,招聘1531名教师,派遣至新区所属中小学校从事教育教学工作。

此次招聘采取统一报名、统一考试的方式进行,报名人员限报一个岗位。报名采取线上报名的方式进行,链接为<http://url.jiuyejie.cn/xihaianjtj.php>,时间为6月6日9:00-6月8日16:00;审核时间为6月6日9:00-6月9日16:00;查询及缴费时间为6月6日9:00-6月9日16:00。

招聘测试包括笔试和面试。其中,面试采取“说课”或“说课+技能测试”方式进行,主要考察岗位所需的基本能力和专业水平。

工作岗位将根据需求统筹调配,按总成绩分类别、分专业由高到低顺序依次选岗。此次招聘的所有人员派遣期限均到2026年7月31日,合同到期终止,不再续签。

### 强化政策宣传 压实安全责任

□记者 龚鹏 通讯员 陈大泉 报道

**本报讯** 为加强工贸企业对新版《工贸企业重大事故隐患判定标准》(以下简称《判定标准》)的理解和运用,日前,区应急管理局组织开展了《判定标准》宣传贯彻活动。

活动中,区应急管理局通过微信、微博等平台逐级传达转发相关文件,并通过集中宣传、培训考核等形式,帮助企业职工准确掌握《判定标准》的要义;聘请行业专家入企开展宣传,并帮扶指导企业主动排查整治事故隐患;动员企业全员开展对标自查自改,建立企业重大事故隐患台账,实行闭环管理,确保责任、措施、应急预案等落实到位。截至目前,共覆盖工贸企业2508家次,惠及职工58200余人次。



□记者 王培珂 报道

6月2日,王台街道岳家村农户在收获小麦。近日,西海岸新区小麦进入集中成熟期,各镇街积极组织人力和机械进行抢收,确保夏粮颗粒归仓。据悉,新区今年小麦播种面积35.05万亩,比去年增加3.72万亩,同比增长11.9%。

风吹麦浪香

## 小麦抢收忙

## 消除交通隐患,守护平安校园

□记者 董梅雪 通讯员 李国华 报道

**本报讯** 前不久,区交通运输局公路事业发展中心巡路员在巡查时发现,因塔山小学接送学生的社会车辆较多,学校门口的戴贡路中央交通标线磨损严重,两侧车道划分模糊,为师生出行带来了安全隐患。为此,该局开展了“查隐患保安全、打造平安校园”护苗行动,为师生进出校园和家長接送孩子解除后顾之忧。

期间,区交通运输局主动与学校及镇街对接沟通,征求意见建议,拟定标线施划方案。随后,迅速组织施工单位调集机械人员进场作业,进一步完善了学校附近路段的相关安全警示标志标牌。

“从发现标线模糊到解决问题,仅用不到两天时间,高效保障了学生上下学途中的交通安全。”大场镇乡村规划建设监督管理办公室主任魏朋元对记者说道。

记者了解到,在完成戴贡路塔山小学路段的安全整治后,区交通运输局还举一反三,对管养范围内国道和县道其他学校路段,开展道路安全隐患排查,逐路段建立台账,并实施销号管理。

“截至目前,我们已对市美小学、五道口小学、阅武路小学等学校路段,重新施划热熔标线,总面积达1400余平方米。”区交通运输局公路事业发展中心养护科高级工程师徐国栋说。